

[A katolikus és más vallások \(sötét\) babiloni titkai - 2. rész](#) c. írásban azt fejtegettem, hogy az ókor egyes civilizációiban milyen különböző nevek alatt volt ismert a Sátán nevezetű, „örök életű“ elohim ET humanoid, lévén ezek az ET humanoidok élnek sok-sok ezer évig, és túlélték az ókor számos civilizációját. Most ugyanezt fogom fejtegetni „Isten“ (Jahve) esetében. Az írás nem kis részt spekulatív, de az utóbbi időben többen mások is, köztük David Icke az [Oroszlán már nem alszik](#) c. könyvének 241-245. oldalán hasonló következtetésekre jutott, amikor a monoteista vallások (kereszténység, iszlám, judaizmus) közös gyökereit vizsgálta.

De mindenekelőtt elevenítsünk fel pár fontos információt a [A katolikus és más vallások \(sötét\) babiloni titkai - 1.rész](#) c. írából azok számára, akik újak a témában:

(aki már olvasta, nyugodtan átugorhatja)

Kérdés: Meddig él el egy humanoid ET?

"Ebben a három dimenziós világban sok-sok ezer évig (a magasabb dimenziók történetét most inkább hagyjuk). A földi ember sajnos NEM a teremtés koronája, hanem nagyonis alacsonyan áll a hierarchiában, valahol a földi állatvilág és a humanoid ET-fajok birodalmának határán. Például egy kutya túlél 5-15 rovgenerációt, egy földi ember túlél 10-12 kutyagenerációt, **egy humanoid ET pedig túlél „X“ földi emberöltőt. Az „X“ szám valahol 10 és 1000 között van, humanoid ET fajtól függően**

. Amikor egy faj eléri azt a fejlettségi szintet, hogy rájön a mélységi uralás rejtelmére, általában rájön arra is, hogy az öregedés üteme genetikailag manipulálható, s hogy az öregedés valójában nem a test elhasználódásának a következménye, hanem genetikailag van kódolva, s ez a genetikai kódolás megváltoztatható. Az emberi DNS-be van beleszúrva a test biokémiai reakcióinak "alakulási mikéntje" és üteme. Már ha azt képesek lennénk „beprogramozni“ az emberi DNS-be, hogy az emberi testben ne keletkezzen olyan sok erősen reaktív ún. „szabad gyök“,

valószínűleg pár száz évvel meghosszabbítanánk az élethosszunkat

. A teremtőink a mi élettartamunkat sajnos 120 évre „kódolták be“. Ez benne van még a bibliai Ószövetségben is.

"És monda az Úr: Ne maradjon az én lelkem örökké az emberben, mivelhogy ő test; legyen életének ideje száz húsz esztendő." (Mózes 1, 6:3)"

Tudjuk, hogy a Károli Bibliában Baál néven emlegetett „istenség“ azonos Zeusszal. A [Britannic a Encyclopedia](#) szerint is:

„....Baál az ókori Görögországban Bél néven volt ismert és Zeusszal azonosították“

"...the god ultimately became known as the Greek Belos, identified with Zeus"

A magyar wikipédiában pedig a [Baál címszó](#) alatt a következő található:

*"Baál – akárcsak **apja, Él** – állata a bika, attribútumai a bikaszarvas sisak és a kezében tartott villám. A hellenizmus idején Zeusz és Jupiter istenekkel azonosították."*

Na most, itt kezd csak igazán „érdekes“ lenni a dolog, mert a [korábbi írásból](#) azt is tudjuk,

hogy Zeusz (és Jupiter) valójában nem más mint a Sátán.

Jelenések könyve 2, 12-13:

12

A **Pergámumbeli** gyülekezet angyalának írd meg: Ezt mondja az, akinél a kétélű éles kard van:

13

*Tudom a te dolgaidat, és hogy hol lakol, **ahol a Sátán királyiszéke van**; és az én nevemet megtartod, és az én hitemet nem tagadtad meg Antipásznak, az én hű bizonyságomnak napjaiban sem, aki megöleték nálatok, ahol a Sátán lakik.*

A Sátán az ókori Görögországban a Jelenések könyve szerint is Pergámumban lakott, ahol a „királyiszéke” volt.

Melyik görög „istennek” is volt Pergámumban az oltára és temploma?

Zeusznak természetesen.

<http://www.merriam-webster.com/dictionary/pergamum>

"...including the great **altar of Zeus**, which are now housed in Berlin's Pergamon Museum."

ÉI (mint elohim), a kánaániták főistene, pedig minden jel szerint azonos Jahvéval, a „teremtő istennel”:

http://en.wikipedia.org/wiki/El_%28deity%29

„A kánaánita és lévita vallásokban ÉI főisten mint az emberiség és a Földön élő összes élőlény atyja volt ismert.”

„In the Canaanite religion, or Levantine religion as a whole, El or Il was a god also known as the Father of humanity and all creatures“

<http://en.wikipedia.org/wiki/Yahweh>

„A Jahve név eredetileg mint a kánaánita főisten, ÉI, „díszítő jelzője” volt ismert.”

„The name probably originated as an epithet of the god El”

http://en.wikipedia.org/wiki/Tetragrammaton#Dead_Sea_Scrolls

„A Holt-tengeri tekercsek szövegeiben (és több más arameus és héber szövegben) „Istennek” a Jahve név mellett több más neve is volt, mint például ÉI vagy Elohim.”

Jahve tehát minden jel szerint az apja a Sátánnak!

Csakis így - örökösödési alapon - fordulhatott elő, hogy egy olyan rosszindulatú, szexuálisan perverz ET humanoid mint a Sátán, bekerülhetett az aldebarani vének („örök életűek“) tanácsába.

Nem tudni pontosan azt sem, hogyan tudják elérni, hogy a vének tanácsának tagjai „örökké éljenek“, mivel az eredeti testük - bár sok ezer évig is eltart - de végül mégis elhasználódik. Valószínűleg valamilyen nagyon fejlett klónozási technikának köszönhetően tudják magukat „mindörökké“ életben tartani, erre utaló jelek találhatóak a Bibliában is, lásd például amikor „Isten“ megjelenik János apostol előtt, és a következőket mondja:

<http://biblia.hit.hu/bible/21/REV/1>

18 *"És az Élő; pedig halott valék, és ímé élek örökkön örökké Ámen, és nálam vannak a pokolnak és a halálnak kulcsai."*

A görög mitológiából is ismert „titánok harca“ valójában úgyszintén a pozitívabb (Jahve) és negatív (Zeusz) istenek közti harcról szól. Ez engem is meglepett, de valóban így van.

A történet szerint Zeusz megdöntötte a korábban uralkodó „12 idősebb isten“, a titánok hatalmát a Földön, akik közül Kronosz nem más volt mint Zeusz apja, és a titánok főistene!

A Sátán apja és az istenek vezetője ... vagyis Jahve, a „pozitív főisten“!

A titánok (Kronosz) uralkodása **aranykorként** volt ismert a görög mitológiában, amikor az embereknek meg volt mindenük, nem volt se éhség, se szenvedés a Földön. Majd jött Zeusz és az olümposzi istenek, és hirtelen minden rosszra fordult.

S ez az állapot lényegében mind a mai napig tart! A Föld nevezetű bolygó ura az elmúlt 2000-2500 évben Zeusz volt, a Sátán ült a világ trónján, hogy bizonyíthassa, az emberiség gonosz és elpusztítandó. Ezen történet a „végjátékát“ épp most, jelen évtizedekben, az ún. bibliai végső időkben éli.

A Jahve (YHWH) szó azt jelenti, hogy „lenni“, „mindörökké lenni“, mint ahogy a Bibliában is „Isten“ több helyen kijelenti, hogy (a Földön) „én vagyok az alfa és az omega“, a "kezdet és a vég“, vagyis az **idő** a Földön ...utóbbi a görög mitológiában is Kronosz főistenről nevezték el!

Később pedig Jahve fiáról, Jézusról nevezték el a jelenlegi földi időszámítás „referenciapontját” is – „Krisztus születése előtt/után” vagyis „időszámításunk előtt/után”.

ÉI főisten = Jahve = Kronosz (a görög mitológiában)

http://en.wikipedia.org/wiki/Saturn_%28mythology%29

*"Az ókori rómaiak Szaturusz istent a görög Kronosszal azonosították. **Szaturuszt a zsidó Jahvéval szintén egy istennek vélték**, akinek szombatja (szombatja) Szaturusz isten idejében, az ókori Rómában is ünnepelve volt."*

*„The Romans identified Saturn with the Greek Cronus“ ... „Saturn was also among the gods the Romans **equated with Yahweh**“, whose Sabbath (on Saturday) he shared as his holy day"*

A latin „Saturni dies“ kifejezés szó szerinti fordításban „Szaturusz napja“-t, angolul „Satur(n)day“-t, magyarul pedig szombatot jelent!

Szent Biblia, Mózes II.

20:1:

És szólá Isten mindezeket az igéket, mondván:

...

20:8:

*„Megemlékezzél a **szombatnapról**, hogy megszenteljed azt.“*

Jahve = Kronosz = Szturnusz

http://en.wikipedia.org/wiki/Jupiter_%28mythology%29

*"Az ókori rómaiak Szturnusz istent Jupiter főisten elődjének vélték. Szturnusz uralkodásának idejét **aranykornak** tartották" (detto mint a görög mitológiában Kronosz és a titánok korát - szerző megj.)*

*"The Latins considered Saturn the predecessor of Jupiter. Saturn reigned in Latium during a mythical **Golden Age**"*

A Naprendszer bolygói szintén ezekről az elohim Istenekről lettek elnevezve. A házassági gyűrűk (jegygyűrűk) hagyománya közismerten az ókori Rómából származik, és valójában a „Jahve bolygó” – a Szturnusz – gyűrűit szimbolizálják. Ez utóbbi idáig szintén titkos társasági tudás volt.

Pár további érdekesség a Sátánról:

<http://en.wikipedia.org/wiki/Zeus>

„Zeuszt az ókori Rómában Jupiter főistennel azonosították“

Jupiter = Zeusz = Baál = Sátán

A sátánista bibliai dán zsidó törzs egyik fő szimbóluma a sas volt. **A sas valójában Zeusz kedvenc ragadozó madara volt.**

Heinrich Friedrich Füger „**Jupiter a trónon**“ c. festménye a budapesti Szépművészeti Múzeumban, lásd **Jupiter lábánál a sast.**

http://www.szepmuveszeti.hu/adatlap/jupiter_heinrich_friedrich_fuger_269



A Zeusz sas ugyanaz mint a **római császárok fő szimbólumának számító Jupiter-sas**, ami ugyanaz mint a Habsburg sas, ami ugyanaz mint az USA fő szimbólumának számító sas:



Mindaz mintegy szimbolizálva, hogy a világ trónján az elmúlt 2000 évben valójában a Sátán ült.

Zeusz közismerten balkezes és szexuálisan perverz (biszexuális) volt, mint ahogy Jupitert is ennek tartották az ókori Rómában, és „micsoda véletlen“, hogy most az USA végnapjaiban is, annak elnöki székébe, egy balkezes-biszexuális elnök, Barack Obama került

Jupiter szobor az ókori Rómából, lásd **bal** oldalán a sast, és amint a vezér-pálcát is a **bal** kezében tartja. Forrás:

http://en.wikipedia.org/wiki/Jupiter_%28mythology%29

